Correction - Exercice pratique : réseau et redirection NAT/PAT sur Box

Box -

@ip interne : 192.168.1.1

@ip externe : 92.37.35.145

Nat/Pat

Port externe : 29200

Port interne : 37110

Protocole : TCP/UDP

Equipement:192.168.1.108
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Routeur
TP Link

@ip interne : 192.168.0.1

@ip externe:192.168.1.108

Nat/Pat

Port externe : 37110

Port interne : 1080

Protocole : TCP/UDP

Equipement:192.168.0.52

SSID :Castellab -

P~
=

Wi

SSID :TPlink_98_A4

Serveur Node red
RPI

@ip interne : 192.168.0.52

Port Node red :1080

Indiquer les valeurs que I'on pourrait attribuer a chaque cases pour :

- 1- Créer une redirection sur le routeur TP link pour atteindre le Node red du RPI via la connexion wifi du TP link

- 2 -Créer une redirection dans la Box pour atteindre le RPI depuis I'exterieur de la box en passant bien sur par le TP link .

Faire le test en réel pour voir si cela fonctionne .....

Nota : les PC se connectent en wifi sur TP link pour le -1- et sur la Box pour le -2-
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